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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE

Trgovački sud u Zagrebu
St-3107/16
MSM GRAFIKA d.o.o. – u stečaju, Velika Ves, Velika Ves 56, OIB: 55633793884

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 07.06.2017 DO 06.09.2018.
U predmetu pod gornjim poslovnim brojem Naslovni sud donio je dana 27.02.2017. Rješenje kojim se određuje provođenje redovnog stečajnog postupka nad društvom MSM GRAFIKA d.o.o. – u stečaju te sam odmah po primitku rješenja nastavio obavljanje dužnosti stečajnog upravitelja i izvršio pregled imovine i obveza stečajnog dužnika.
Tijekom prethodnog postupka i u dosadašnjem redovnom stečajnom postupku istražio sam imovinu društva te istu detaljno opisao u izvješću o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i njegovim uzrocima koje sam dostavio Naslovnom sudu 23.05.2018. godine.
Isti dan, dostavio sam Naslovnom sudu i tablicu prijavljenih tražbina, razlučnih i izlučnih prava za ispitno ročište.
Otvorio sam novi transakcijski račun stečajnog dužnika pri Hrvatskoj poštanskoj banci d.d.
Ispitno i izvještajno ročište održani su 07.06.2017. na kojima je u cijelosti prihvaćeno izneseno izvješće i odobrene su do tada poduzete radnje te je stečajnom upravitelju dano odobrenje na angažiranje ovlaštenih sudskih vještaka radi procjene i utvrđivanja vrijednosti pokretnina u vlasništvu stečajnog dužnika, a radi prodaje iste u stečajnom postupku.
U razdoblju nakon održanog ročišta, stečajni upravitelj angažirao je sudskog vještaka, g. Dubravka Čevru dipl. ing. radi provedbe potonjeg vještačenja. 

II. STANJE STEČAJNE MASE
Stečajnu masu čine:
	- pokretnine i to:
	grafički stroj Heidelberg
	električna perforika
	stroj za prešanje knjiga
	pneumatska zatvaračica PT-50
	cyklos bigalica + perforika
	hp probook 4710S
	hp compaq presario 2,20 GHz 3GB
	nož za rezanje
        presa swing

- nekretnina u obliku nedovršenog objekta izgrađenog na nekretnini upisanoj u k.o. Velika Ves, kčbr. 263/5, zk.ul. 2177, a za koju sam uvidom u e-zemljišne knjige utvrdio da je u vlasništvu Herceg Franje i Herceg Mirjane.p
III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU
Stečajni upravitelj iščekuje dostavu elaborata procjene vrijednosti gore navedenih pokretnina nakon čega će predložiti sazivanje skupštine vjerovnika radi utvrđenja vrijednosti i donošenja odluke o načinu prodaje predmetnih pokretnina.

Mjesto i datum 							Stečajni upravitelj
Zagreb, 06.09.2018.							Ivan Gjurašić, dipl. iur.
